

# EUFORIA

## 16-7-16 + 1.8MgO + TE

Ομάδα λιπασμάτων (στ) Υ.Α. 257921/2004 | Αριθμός Κυκλοφορίας: 224

### Τι είναι το Euforia 16-7-16;

Το Euforia 16-7-16 + 1.8MgO + TE + 37.7% Οργανική ουσία είναι ένα πλήρες λίπασμα με τη μορφή μικρών ομοιογενών κυλινδρικών τεμαχίων (pellet), που περιέχει όσο αφορά τα μακροστοιχεία, άζωτο και κάλιο σε αναλογία 1:1 μαζί με ικανοποιητική περιεκτικότητα φωσφόρου, συνδυαστικά με μαγνήσιο και ιχνοστοιχεία όπως σίδηρο, μαγγάνιο και ψευδάργυρο. Η εξειδικευμένη σύνθεση του συμπληρώνεται με οργανική ουσία σε ποσοστό 38% που προάγει την πρόσληψη και αφομοίωση των θρεπτικών στοιχείων από τα φυτά ενώ ταυτόχρονα βελτιώνει τη δομή του εδάφους και συγκεκριμένα την διαπερατότητά του, τον αερισμό και την ικανότητά του να συγκρατεί νερό. Προέρχεται από την αξιοποίηση υποπροϊόντων κατανάλωσης καφέ, φρούτων και κλαδέματα μαζί με βερμικουλίτη.

Είναι κατάλληλο για δενδρώδεις καλλιέργειες, φυλλώδη λαχανικά, κηπευτικά, καλλωπιστικά φυτά (φυτώρια, κήποι), χλοοτάπητα (πάρκα, κήπους). Περιέχει ουρικό, αμμωνιακό και οργανικό άζωτο εξασφαλίζοντας διαρκή και σταθερή παροχή στα φυτά. Η συνεργιστική δράση του αμμωνιακού αζώτου - φωσφόρου καθώς και η οργανική ουσία αυξάνουν τη διαθεσιμότητα του φωσφόρου στα φυτά. Το κάλιο είναι σε θειική μορφή απαλλαγμένη χλωρίου καθιστώντας κατάλληλη την εφαρμογή του προϊόντος σε καλλιέργειες που επιδεικνύουν ευαισθησία στο χλώριο (μαρούλι, φασόλι, πυρηνόκαρπα, καλλωπιστικά). Ο βερμικουλίτης λόγω της υψηλής ικανότητας ανταλλαγής κατιόντων που παρουσιάζει ελαχιστοποιεί την έκπλυση των θρεπτικών στοιχείων συμβάλλοντας στην αύξηση της αποτελεσματικότητας της λίπανσης και στη μείωση των περιβαλλοντικών επιπτώσεων από την εντατικοποίηση της καλλιέργειας.

# 37,7%

Οργανική Ουσία

### Το Euforia 16-7-16 + 1.8MgO είναι απαραίτητο για όλες τις καλλιέργειες

Βελτιώνει τη φωτοσυνθετική δραστηριότητα καθώς και τη ρύθμιση της διαχείρισης του νερού από το φυτό.

Εξασφαλίζει τη βιολογική δραστηριότητα του εδάφους εντείνοντας τον πολλαπλασιασμό και την ποικιλότητα των ωφέλιμων μικροοργανισμών στη ριζόσφαιρα.

Αυξάνει την ανθεκτικότητα σε αντίξοους αβιοτικούς παράγοντες (ξηρασία, ψύχος, αλατότητα εδάφους) ρυθμίζοντας την υδατική ισορροπία εντός των φυτών και προωθώντας την ανάπτυξη της ρίζας.

Βελτιώνει τις ποιοτικές και ποσοτικές παραμέτρους της απόδοσης της καλλιέργειας.

Η στερεή μορφή του λιπάσματος σε pellet ευνοεί τον αερισμό του εδάφους, κάνει πιο εύκολη την ομοιόμορφη εφαρμογή του στον αγρό απουσία σκόνης, ευνοεί τη σταδιακή διάθεση των θρεπτικών στοιχείων ενώ επιτρέπει την λίπανση με περισσότερη ακρίβεια.



Γιατί επιλέγουμε το Euforia 16-7-16;

Προσφέρει ολοκληρωμένη θρέψη σε καλλιέργειες με υψηλές απαιτήσεις σε μαγνήσιο και ευαίσθητες στη έλλειψη σιδήρου-ψευδαργύρου, όπως τα εσπεριδοειδή και το αμπέλι.

## Τρόπος εφαρμογής & Δοσολογίες

Διασκορπισμός με τον λιπασματοδιανομέα για επαγγελματική χρήση (ενδείκνυται η χρήση γαντιών). Η ενεργοποίηση του λιπάσματος απαιτεί πότισμα ή επιτυγχάνεται με το νερό της βροχής. Ως βασική λίπανση ενσωματώνεται στο έδαφος σε βάθος 10-20 εκατ. ανάλογα με τον τύπο του εδάφους. Προτείνεται καθολική ομοιόμορφη εφαρμογή ή εφαρμογή στις σειρές ή τις θέσεις των φυτών για εξοικονόμηση λιπάσματος.

**Δενδρώδεις:** 120-150 κιλά/στρ.

**Πατάτα:** 120-180 κιλά/στρ.

**Αμπέλι:** 60-100 κιλά/στρ.

**Ντομάτα:** 100-150 κιλά/στρ.

**Ακτινίδιο:** 100-160 κιλά/στρ.

**Θερμοκηπιακές:** 100-200 κιλά/στρ.

**Καρπούζι:** 100-150 κιλά/στρ.

**Λαχανικά:** 100-150 κιλά/στρ.

## Περίοδος εφαρμογών

Το Euforia 16-7-16 + 1.8 MgO εφαρμόζεται όποτε απαιτηθεί.

Θρεπτικό στοιχείο	%β/β
Άζωτο ολικό (N)	16,8
Άζωτο Αμμωνιακό (N-NH <sub>4</sub> )	1,4
Άζωτο Ουρικό (N-NH <sub>2</sub> )	13,3
Άζωτο Οργανικό	2,1
Φώσφορος (P <sub>2</sub> O <sub>5</sub> ) Διαλυτός σε ανόργανα οξέα	7,2
Ολικό Κάλιο (K <sub>2</sub> O)	16,7
Μαγνήσιο (MgO)	1,8
Σίδηρος (Fe)	0,42
Μαγγάνιο (Mn)	0,41
Ψευδάργυρος (Zn)	0,27
Οργανική ουσία	37,7
C/N	1,1

pH: 6,2

Προϊόν σταθερής σύνθεσης



 ikorganic

Επιστρέφουμε στη μητέρα φύση  
ό,τι της ανήκει

Η Ikorganic παράγει οργανικά προϊόντα ανάπτυξης, θρέψης και φυτοπροστασίας. Η φιλοσοφία της εταιρείας βασίζεται στην κυκλική οικονομία και στο κίνημα Zero Waste Food, καθώς στις σύγχρονες εγκαταστάσεις της μετατρέπει ζωικά & φυτικά υποπροϊόντα σε συνδυασμό με βότανα της ελληνικής γης σε οργανικά λιπάσματα, οργανοχημικά λιπάσματα νέου τύπου και δραστηριοποιείται στην έρευνα για την παραγωγή βιολογικών φυτοφαρμάκων, απολύτως ασφαλή για τον άνθρωπο και το περιβάλλον.